

国际

留学生绑架案细节:群殴同伴达5小时 被告人:打群架不过是小事 律师:酷刑折磨可判终身监禁



3名被告人在法庭上

殴打持续了5小时

受害人刘某在证词中表示,翟某一年前曾因一些过节打过她,案发前两周又有人打了她,翟某也在场。所以,当3月30日晚小学同学陆某约她出来“商量事”的时候,刘某已有预感又要被翟某一伙人“教训”一顿。然而,尽管她带上男性朋友卢某,却还是被翟某支开,说她们女孩之间有些事要商量。

卢某走后,翟某拿走刘某的车钥匙交给一名同伙,让其开车载着刘某一起前往罗兰岗公园。一下车这些女孩便对刘某拳打脚踢,其中两人抓住刘的双臂,被告人杨某扒光刘的衣裤,

之后用烟头烫伤刘某的乳头;另一名女孩还想用打火机点燃刘某的头发,因刘某的身上被泼了冷水,才没有被点燃。

翟某告诉李某回家取剪子,回来后交给一群女孩把刘某的头发剪掉,还命令她把头发捡起来吃掉;有的女孩还抓住她的头发把她按在地上吃沙子,憋得她喘不过气来,头晕目眩;还有的女孩用手机拍下了刘某的狼狈相,其中包括她吃头发和赤身裸体的照片。整个折磨过程长达5小时,刘某被打得遍体鳞伤,脸部淤青肿胀,双脚站不稳。

据美媒日前报道,经过庭审,震惊中美华人的洛杉矶地区中国留学生绑架案案情逐步浮出水面:受害者刘某在波莫纳高等法院控诉了中国留学生翟某、张某和杨某等被告人对她的暴行,包括扒光衣服、用烟头烫伤乳头、强迫其吃沙子、剃掉头发逼她吃掉等。案件竟然是因为男女之间的争风吃醋而引起的。在3日的预审之后,6月18日法庭将继续传唤3名被告人,看其是否认罪。如果他们表示认罪,本案就将定罪;如果不认罪的话,还将有漫长的陪审团审理程序。该案件涉案者众多,且都是中国留学生,目前被抓捕归案的6名被告人中,除翟某、张某和杨某外,另外3人为未成年人。目前,还有4名涉案中国留学生在逃。

警方还在追缉4名涉案者

翟某、张某、杨某等一群中国留学生殴打、绑架刘某后,担心受害人报警,还想了嫁祸于人的招数,胁迫刘某向警察谎称是男性朋友卢某殴打了她,声称如果刘配合说谎,她们一帮女孩都会为她作证,否则她不仅没有证人,还会受到更加残酷的皮肉之苦。

但刘某没有听从翟某、张、杨的“导演”,在朋友的建议下,她于3月

30日受害当晚就在罗兰岗公园拨打了报警电话。警方对浑身是伤的刘某进行了身体检查、拍照,并对案发现场进行了取证、调查。随后将翟、张、杨等6名被告人实施抓捕。因为另外3人“未成年”,所以警方没有透露他们的姓名。除这6名被告人外,警方目前还在追缉另外4名涉案留学生。

家长贿赂证人被捕

这起留学生涉嫌绑架案还传出案外案,6名被告留学生当中的一名学生家长被指因涉嫌贿赂证人被抓,再次上演中国家长试图“花钱摆平”不成,反而搬起石头砸自己脚的丑闻。

辩护律师邓洪在法庭外透露,当天上午波莫纳高等法院开庭前,检辩双方讨论了突发案外案。检方表示,一名被告人的父亲因涉嫌贿赂证人被抓,让整个案件节外生枝。

新闻链接

律师:最高可判“终身监禁”

该案被告人对美国法律无知,自以为只是打群架之类小事,最多被训斥一顿。美媒援引此案律师邓洪的转述称,被告人翟某直到4月出庭时还没弄清自己所犯罪行的严重性。在她看来这不过是在校园司空见惯的学生恶作剧或打群架之类的小事,被发现后最多是

被训斥一顿或者是记过,连开除学籍都轮不到,更谈不上被警方逮捕,还要坐牢,甚至是“终身监禁”。

律师表示,这凸显了中国留学生对美国法律的无知。根据加州法律,“酷刑折磨”是一项重罪,对酷刑的惩罚是判处终身监禁,并处最高1万美元罚金。据《新京报》

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市内上门办理! 郑州文通广告有限公司 招内勤 2名 业务人员若干名 咨询电话:56722588 15937128115 地址:文化路与优胜南路交叉口国奥商务2510A